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TEMA-6: INMOVILIZADO MATERIAL 
 

 

AUTOEVALUACIÓN:  

Hemos sido contratados para efectuar la auditoría de la empresa XYZ, S.A. al 31 de 

diciembre de X7, cuyos saldos de maquinaria eran: 

 

Maquinaria 1.502,53 € 

Depreciación Acumulada (721,21) € 

 

 La política de amortización establecida por la empresa es la de amortizar 

linealmente a tipo del 10% a partir del ejercicio siguiente en que se contabilizó. 

 

 Al efectuar la auditoría, surgieron los siguientes hechos: 

 

a. La maquinaria 123-x se adquirió en enero de X5 y puesta en marcha inmediatamente, 

cuyo coste contabilizado (en esa fecha) fue de 13.222,27 €. Analizada la factura se 

comprobó que de dicho importe, 1.222,27 €., correspondía a la financiación acordada con 

el proveedor. 

 

b. En diciembre de X7 se sustituyó la maquinaria 78-Y por una nueva cuyo coste fue de 

30.050,61 €. La maquinaria 78-Y instalada y contabilizada en X0 apareció en libros con 

un coste de 21.035,45 €., y una amortización acumulada de 4.207,08 €., y que fue 

valorada por el proveedor de la nueva maquinaria en 10.818,22 €., (importe que se 

dedujo en factura). 

 

 Nuestro cliente contabilizó la factura de 19.232,39 €. (30.050,61 – 10.818,22), 

con cargo a maquinaria y abono a proveedores, sin efectuar ningún otro asiento. 

 

c. Pago de asistencia técnica de 3.005,06. €., de las máquinas D-32 y D-33 adquiridas y 

contabilizadas en X2 cuyo importe se ha venido efectuando desde aquella fecha con 

cargo a la cuenta de maquinaria. 
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d. Instalación de un medidor de espesores en la maquinaria F-32, para evitar rechazos en 

los materiales producidos, de importe 4.808,10 €., contabilizado en X6 en la cuenta de 

maquinaria. 

 

Se pide:  

1. Sabiendo que según el balance de situación al 31.12.X7 la empresa tenía un saldo 

deudor de inmovilizado de 1.502,53 €, analizar la cuenta y presentar los comentarios que 

crea convenientes.  

2. Hacer los ajustes/reclasificaciones que sean necesarios para que el saldo de 

inmovilizado sea razonable de acuerdo con el marco normativo de la información 

financiera que le corresponde (Recuerde que todas las diferencias encontradas deben 

considerarse importantes). 

3. Proponer el saldo que debiera aparecer en el balance según el auditor. 

 


